



Biuro Rzecznika Praw Dziecka  
ul. Przemysłowa 30/32, 00-450 Warszawa  
tel. (22) 583 66 00, fax (22) 583 66 96

Warszawa, 17 lipca 2015 r.

ADM.260.3.2015.EW  
(w odp. należy podać nr sprawy)

Uprzejmie informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. *Dostawa materiałów informacyjno-promocyjnych dla Biura Rzecznika Praw Dziecka (nr ogłoszenia w BZP: 173734-2015; data zamieszczenia: 10.07.2015r )* wpłynęły pytania do treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający udostępnia treść zapytań oraz udziela odpowiedzi na pytania wykonawcy do treści SIWZ:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie etui na telefon w kolorze szarym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza kolor etui na telefon w kolorze szarym.

**Pytanie nr 2**

Czy Wykonawca ma dostarczyć próbki po 1 egzemplarzu w każdym kolorze, czy wystarczy tylko 1 próbka w dowolnym kolorze z danego asortymentu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostarczenie wzorów w innych kolorach, w związku z czym nie ma potrzeby dostarczania więcej niż jednej próbki z danego produktu.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie notesu kartonowego w kolorze zielonym w wymiarze 100x150x10mm ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza tolerancję +/- 1 cm na każdym wymiarze, zatem wymiar 10x15x1cm mieści się w tych granicach. Zamawiający zastrzega jednak, że wszystkie wersje kolorystyczne danego notesu powinny mieć jednakowy wymiar, czyli jeżeli zielony notes będzie miał wymiary 10x15x1 cm to pozostałe kolory, również powinny mieć takie wymiary.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie linijek w 2 kolorach ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostarczenie linijek w 2 kolorach : srebrnym i czarnym.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający przedłuży termin składania ofert?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.



25 lat Konwencji  
o Prawach Dziecka

**Pytanie nr 6**

Czy na czapce z daszkiem- pasku regulacji mają być drukowane 4 kolory czy 1 kolor?

**Odpowiedź:**

Na pasku regulacji będzie nadruk jednokolorowy. Będzie to jeden z kolorów użytych przy nadruku na panelu przednim.

**Pytanie nr 7**

Czy na rękawku koszulki Reaguj mają być drukowane 2 kolory czy 1?

**Odpowiedź:**

Na rękawku będzie jednokolorowy nadruk. Będzie to jeden z dwóch użytych kolorów.

**Pytanie nr 8**

Czy na maskotce Miś na obydwu stronach ma być nadruk w 4 kolorach?

**Odpowiedź:**

Tak, na obydwu stronach będzie nadruk w 4 kolorach.

**Pytanie nr 9**

Czy na obydwu stronach notesu kartonowego z długopisem mają być drukowane 2 kolory?

**Odpowiedź:**

Na jednej stronie notesu będą użyte dwa kolory, a na drugiej tylko jeden.

**Pytanie nr 10**

Czy na obydwu stronach zakreślacza mają być drukowane 4 kolory, czy na każdej po 2 kolory?

**Odpowiedź:**

Na każdej stronie zakreślacza będą po 2 kolory.

*Z poważaniem*

*Dyrektor Biura Rzecznika Praw Dziecka*

*Małgorzata Gambrych*